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GROUND FLOOR
LIGHTING CONCEPT 

COVE LIGHTING - CURVED WALL WASHER

NICHES LINEAR LIGHTING

COVE LIGHTING - STONE WALL WALL WASHER

COVE LIGHTING - CURTAINS

LINEAR LIGHTING - STAIR STEPS

COVE LIGHTING - SHOWERS

LINEAR LIGHTING - BATHROOMS

lighting layoutCEILING RECESSED DOWNLIGHTS

PENDANT LAMP

OUTDOOR FLOOR LUMINAIRE

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - TRAVERTINE COVERING

OUTDOOR LINEAR LIGHTING SYSTEM - PORCH

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - PARKING PERGOLA

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - EXTERIOR STAIRS

OUTDOOR IN-GROUND RECESSED UPLIGHT - PINE MARITIME

OUTDOOR MINI DOWNLIGHTS - GAZEBO

OUTDOOR IN-GROUND RECESSED UPLIGHT - CORK TREE

OUTDOOR CEILING RECESSED DOWNLIGHT

OUTDOOR SPIKE SPOTLIGHT

DECORATIVE LIGHTING - TBD
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VERTICAL SUSPENDED LINEAR LIGHTL0
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LINEAR LIGHTING - WARDROBE AND SPAL3h

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - VERTICAL LINES 

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - CHIMNEY CAP

L8f

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - BALCONIESL9

UNDERWATER LINEAR LIGHTING - HOT TUB

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - UNDERAVEL11

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - TERRACEL12

OUTDOOR SPOTLIGHT - STAIRL13

OUTDOOR CEILING SURFACE DOWNLIGHTL18

OUTDOOR SPIKE LAMPL5

UNDERWATER LINEAR LIGHTING - SWIMMING POOLL10a

L10b

L10a

NOTE: 
-  THE LIGHTING CONCEPT WAS DEVELOPED BASED ON THE PRELIMINARY ARCHITECTURAL DESIGN. THEREFORE, IN ORDER TO TRANSFORM IT INTO A 
   LIGHTING PLAN, EACH CHOICE WILL NEED TO BE REVIEWED ACCORDING TO THE FINAL ARCHITECTURAL DESIGN AND THE FURNITURE DETAILS.
- THE COLOR TEMPERATURE OF THE LED SOURCES, BOTH FOR INDOOR AND OUTDOOR USE, HAS BEEN ESTIMATED AT 3000K
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lighting layout
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COVE LIGHTING - CURVED WALL WASHER

NICHES LINEAR LIGHTING

COVE LIGHTING - STONE WALL WALL WASHER

COVE LIGHTING - CURTAINS

LINEAR LIGHTING - STAIR STEPS

COVE LIGHTING - SHOWERS

LINEAR LIGHTING - BATHROOMS

CEILING RECESSED DOWNLIGHTS

PENDANT LAMP

OUTDOOR FLOOR LUMINAIRE

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - TRAVERTINE COVERING

OUTDOOR LINEAR LIGHTING SYSTEM - PORCH

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - PARKING PERGOLA

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - EXTERIOR STAIRS

OUTDOOR IN-GROUND RECESSED UPLIGHT - PINE MARITIME

OUTDOOR MINI DOWNLIGHTS - GAZEBO

OUTDOOR IN-GROUND RECESSED UPLIGHT - CORK TREE

OUTDOOR CEILING RECESSED DOWNLIGHT

OUTDOOR SPIKE SPOTLIGHT

DECORATIVE LIGHTING - TBD
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OUTDOOR WALL LIGHTSL19

VERTICAL SUSPENDED LINEAR LIGHTL0

LINEAR LIGHTING - WARDROBE AND SPAL3h

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - VERTICAL LINES 

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - CHIMNEY CAP

L8f

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - BALCONIESL9

UNDERWATER LINEAR LIGHTING - HOT TUB

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - UNDERAVEL11

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - TERRACEL12

OUTDOOR SPOTLIGHT - STAIRL13

OUTDOOR CEILING SURFACE DOWNLIGHTL18

OUTDOOR SPIKE LAMPL5

UNDERWATER LINEAR LIGHTING - SWIMMING POOLL10a

L10b

NOTE: 
-  THE LIGHTING CONCEPT WAS DEVELOPED BASED ON THE PRELIMINARY ARCHITECTURAL DESIGN. THEREFORE, IN ORDER TO TRANSFORM IT INTO A 
   LIGHTING PLAN, EACH CHOICE WILL NEED TO BE REVIEWED ACCORDING TO THE FINAL ARCHITECTURAL DESIGN AND THE FURNITURE DETAILS.
- THE COLOR TEMPERATURE OF THE LED SOURCES, BOTH FOR INDOOR AND OUTDOOR USE, HAS BEEN ESTIMATED AT 3000K
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COVE LIGHTING - CURVED WALL WASHER
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COVE LIGHTING - STONE WALL WALL WASHER

COVE LIGHTING - CURTAINS

LINEAR LIGHTING - STAIR STEPS

COVE LIGHTING - SHOWERS

LINEAR LIGHTING - BATHROOMS

CEILING RECESSED DOWNLIGHTS

PENDANT LAMP

OUTDOOR FLOOR LUMINAIRE

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - TRAVERTINE COVERING

OUTDOOR LINEAR LIGHTING SYSTEM - PORCH

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - PARKING PERGOLA

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - EXTERIOR STAIRS

OUTDOOR IN-GROUND RECESSED UPLIGHT - PINE MARITIME

OUTDOOR MINI DOWNLIGHTS - GAZEBO

OUTDOOR IN-GROUND RECESSED UPLIGHT - CORK TREE

OUTDOOR CEILING RECESSED DOWNLIGHT

OUTDOOR SPIKE SPOTLIGHT

DECORATIVE LIGHTING - TBD
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OUTDOOR WALL LIGHTSL19

VERTICAL SUSPENDED LINEAR LIGHTL0

LINEAR LIGHTING - WARDROBE AND SPAL3h

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - VERTICAL LINES 

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - CHIMNEY CAP

L8f

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - BALCONIESL9

UNDERWATER LINEAR LIGHTING - HOT TUB

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - UNDERAVEL11

OUTDOOR LINEAR LIGHTING - TERRACEL12

OUTDOOR SPOTLIGHT - STAIRL13

OUTDOOR CEILING SURFACE DOWNLIGHTL18

OUTDOOR SPIKE LAMPL5

UNDERWATER LINEAR LIGHTING - SWIMMING POOLL10a

L10b

NOTE: 
-  THE LIGHTING CONCEPT WAS DEVELOPED BASED ON THE PRELIMINARY ARCHITECTURAL DESIGN. THEREFORE, IN ORDER TO TRANSFORM IT INTO A 
   LIGHTING PLAN, EACH CHOICE WILL NEED TO BE REVIEWED ACCORDING TO THE FINAL ARCHITECTURAL DESIGN AND THE FURNITURE DETAILS.
- THE COLOR TEMPERATURE OF THE LED SOURCES, BOTH FOR INDOOR AND OUTDOOR USE, HAS BEEN ESTIMATED AT 3000K
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FLASH
Davide Groppi / 2017

It is our Infinito model turned around, with the light flowing downwards.  
The 9 mm wide stainless steel strip can run perfectly up to 36 metres in length  

(standard versions at 6 / 12 / 18 metres in length).  
The ideal solution for direct illumination of spaces with very high ceilings. 

Its name pays homage to the famous comic book superhero,  
who can run seven times the speed of light. 

Luminaire designed also to be powered by ENDLESS system.

È la declinazione del nostro modello Infinito, ma con la luce diretta verso il basso. 
Il nastro in acciaio inossidabile, largo 9 millimetri, può essere teso perfettamente  

fino a 36 metri di lunghezza (lampada standard 6 / 12 / 18 metri).  
La soluzione ideale per l’illuminazione diretta di spazi con grande altezza. 

Il nome è un omaggio al leggendario supereroe dei fumetti.  
Famoso perché corre sette volte più veloce della luce… 

Apparecchio illuminante alimentabile anche con il sistema ENDLESS.

Davide Groppi / 2017 FLASHFLASH 6 DE - FLASH 12 DE - FLASH 18 DE Davide Groppi / 2017

FLASH 6 DE
Dual emission
114W
48V DC
2700K - Up 6576lm - Down 6576lm / 
3000K - Up 6708lm - Down 6708lm
CRI >90
Driver not included

Matt White - 2700K 1A1290300.27.20
Matt White - 3000K 1A1290300.30.20
Matt Black - 2700K 1A1290400.27.20
Matt Black - 3000K 1A1290400.30.20

FLASH 12 DE
Dual emssion
228W
48V DC
2700K - Up 13152lm - Down 13152lm / 
3000K - Up 13416lm - Down 13416lm
CRI >90
Driver not included

Matt White - 2700K 1A1300300.27.20
Matt White - 3000K 1A1300300.30.20
Matt Black - 2700K 1A1300400.27.20
Matt Black - 3000K 1A1300400.30.20

53

90

18000

18400

FLASH 18 DE
Dual emission
342W
48V DC
2700K - Up 19728lm - Down 19728lm / 
3000K - Up 20124lm - Down 20124lm
CRI >90
Driver not included

Matt White - 2700K 1A1310300.27.20
Matt White - 3000K 1A1310300.30.20
Matt Black - 2700K 1A1310400.27.20
Matt Black - 3000K 1A1310400.30.20

How to order - 
FLASH 6 DE

How to order - 
FLASH 12 DE

How to order - 
FLASH 18 DE

The sizes are expressed in millimeters. 
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Delta Light NV may revise the information and technical data at any time without notice. Version: 05/07/2024 1 / 7

SPY 39 TRIMLESS 93040 W
24121 9330 W
AVAILABLE IN
BLACK 24121 9330 B
BRUSHED ALU 24121 9330 BRA
BRUSHED ANTHRACITE 24121 9330 BRAT
BRUSHED COPPER 24121 9330 BRCU
BRUSHED GOLD 24121 9330 BRG
BRUSHED OLD BRONZE 24121 9330 BROB
FLEMISH BRONZE 24121 9330 FBR
FLEMISH GOLD 24121 9330 FG
GOLD COLOURED 24121 9330 GC
PIANO BLACK 24121 9330 PB
WHITE 24121 9330 W

132

180

Ø39

Ø82

0-45°355°

View on website

General info
LOCATION indoor

INSTALLATION Ceiling Recessed
CUTOUT SHAPE/SIZE (MM) round - Ø KIT

RECESSED DEPTH (MM) 80
INGRESS PROTECTION IP20

WEIGHT (KG) 0.3
ADJUSTABILITY 0° to 45° swiveling, 355° rotatable

INFORMATION REFLECTOR WFL-40°
EXCL.LED POWER SUPPLY 350-500mA-DC

Electrical info
CLASS III

DIM TYPE depending on type of external power supply
ENERGY CLASS D
CERTIFICATES CB, ENEC

Lightsource info
LIGHTSOURCE NAME LED

LIGHTSOURCE LED array 5,8-8,6W / CRI>90 (R9: 52) / 3000K / 787-1089lm
TM-30 VALUES Rf: 90 / Rg: 99

SDCM SDCM1
RISKGROUP RG1

LM80 L90B10 > 50000
LED TECHNICS (LIGHT SOURCE) 1089lm // 8,6W // 127lm/W

LED TECHNICS (LUMINAIRE) 883lm // 10W // 89lm/W

LIGHTING CONCEPT 
L0 - STAIR
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L2 PENDANT LAMP

Delta Light NV may revise the information and technical data at any time without notice. Version: 22/08/2024 1 / 4

CONFORM P20 DOWN-UP 953067 
DIM4 B-B
26512 7324 B-B
AVAILABLE IN
BLACK-BLACK 26512 7324 B-B
BLACK-GOLD MATT 26512 7324 B-MMAT
WHITE-BLACK 26512 7324 W-B

30
90

42

2040

max.1600

C0 C90
30°

45°

60°

75°

90°

105°

200

300

400

   I ( cd/klm ) 

η = 63 %

75°

90°

105°

120°

135°

150°

100

150

200

250

300

η = 79 %DOWN UP

View on website

General info
LOCATION indoor

INSTALLATION Ceiling Suspended
INGRESS PROTECTION IP20

WEIGHT (KG) 5.4
ADJUSTABILITY non adjustable

INFORMATION 84 x REFLECTOR FL-67° (DOWN)
INCL.DIMMABLE LED POWER SUPPLY 900mA-DC DOWN / 700mA-DC 
UP
2 DALI CONTROL CHANNELS
INCL.2 x CABLE SUSPENSION SINGLE AUTO. 1,6m
INCL.1 x CABLE 5 x 0.75mm²
NATURAL LIGHT TECHNOLOGY

Electrical info
ELECTRICAL 220-240V / 0|50-60Hz

CLASS I
POWER SUPPLY INCLUDED YES

DIM TYPE DALI or DSI or push button
ENERGY CLASS D

Lightsource info
LIGHTSOURCE NAME LED

LIGHTSOURCE DOWN: LED cluster 30,5W / CRI>95 (R9: 80) / 3000K / 3570lm
UP: LED cluster 23,1W / CRI>95 (R9: 80) / 3000K / 2842lm

TM-30 VALUES Rf: 94 / Rg: 103
SDCM SDCM3

RISKGROUP RG2
LM80 L80 > 60000

LED TECHNICS (LIGHT SOURCE) DOWN: 3570lm // 30,5W // 117lm/W
UP: 2842lm // 23,1W // 123lm/W

LED TECHNICS (LUMINAIRE) DOWN: 2242lm // 35W // 64lm/W
UP: 2239lm // 27W // 84lm/W

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO
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LIGHTING CONCEPT 
L3a WALL WASHER COVE LIGHTING
        CEILING STAIRSILING STAIRS

WALL WASHER 
LINEAR LIGHT

Item code: G4010054-9030WWDA11

Date: 10/09/2024

COBRA FLEX ORDERING CODE: G4010054-9030WWDA11

We reserve the right to change specifications without prior notification.

HONG KONG - LONDON - MILAN - SHANGHAI - NEW YORK

www.formalighting.com

Item code: G4010054-9030WWDA11

Date: 10/09/2024

COBRA FLEX ORDERING CODE: G4010054-9030WWDA11

We reserve the right to change specifications without prior notification.

HONG KONG - LONDON - MILAN - SHANGHAI - NEW YORK

www.formalighting.com

Item code: G4010054-9030WWDA11

Date: 10/09/2024

COBRA FLEX ORDERING CODE: G4010054-9030WWDA11

We reserve the right to change specifications without prior notification.

HONG KONG - LONDON - MILAN - SHANGHAI - NEW YORK

www.formalighting.com

DESCRIPTION

The Cobra Series is developed for use in large-scale interior
architectural lighting projects that require wall grazing and
wallwash lighting on linear and non-linear surfaces.
Available in straight, 2D, and 3D bendable modules allows the
system to follow complex curved building profiles. The Cobra
series offers up to 50 Watts per meter, providing up to 5900
Lumens.
Dimming interfaces include DALI, DMX, and 1-10V. Anti-glare
snoots as accessories provide excellent glare control without
requiring visible fixings.

Multiple diffuser options at your disposal can greatly enhance
the overall aesthetic and functionality of a space.
Dimming options are determined by the Power Supply. Remote
Power Supply to be ordered separately.

Other CCTs and power per-meter options are available on
request.
Plastic-free packaging.

MOUNTING

Surface Mounted

LIGHT SOURCE CODE

DA - Dali Dim

LIGHT SOURCE AND PERFORMANCE

LIGHT SOURCE : LED Built-in with body - Linear
Module 54 mm - LED

SDCM : 3

COLOR TEMPERATURE : 30 - 3000K

CRI : 90

R9 : 50

IP : 20

LED POWER (W): 3.20

NOMINAL LUMEN (lm): 366

SYSTEM POWER (W): 3.20

DELIVERED LUMEN (lm): 277

EFFICACY : 88

BEAM ANGLE (BA°) : WW

CANDELA : 441

OPTIC TYPE : LENS

Notes: Available in different lengths:
Min. 54mm / Max. 954mm /
section length (increment): 60mm

1-Link. Amperage: 1050 mA.
R9= > 50. EL = 15° x 50° (elliptical
beam).

PRODUCT CODE LENGTH CODE - CRI CCT BEAM ANGLE (BA°) LIGHT SOURCE CODE FINISH

G401 0054 - 90 30 WW DA 11 - White RAL 9003

ACCESSORIES

Honeycomb 2D88

Coloured Filters 2E40

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICA-
TIVE; THESE WILL NEED TO BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE 
FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.

LIGHTING CONCEPT 
L2 PENDANT LAMP



LIGHTING CONCEPT 
L3b LINEAR LIGHTING 
	   NICHES

Estruso in alluminio
Extruded aluminum 

Fino a 6 metri
Up to 6 meters

Materiale:
Material:

Dimensione:
Dimension:

Lunghezza:
Length:

Tipi di installazione:
Types of installation:

7 × 6 mm

CESTAL00096

Opale
Opal

CESTPL00096

DIFFUSORI DIFFUSERS

7  mm

www.stealthlight.it

2835

20

3M Yellow 300 MP

5m

203

2300 K 2700 K2500 K 3000 K 3500 K

4000 K 6000 K

5mm

35mm

5mm

Caratteristiche generali General features:

Caratteristiche Features:

Dimensioni Dimensions:

Codice Code:

Rolla Reel:

LED:

Larghezza PCB PCB width:

Taglio Cut:

LED pitch:

Numero di LED al metro:
Number of LEDs per meter:

IP:

Fissaggio Fixing:

CCT:

Certifi cazioni Certifi cations:

Stealth Light s.r.l. si riserva di apportare ai propri prodotti qualsiasi modifi ca utile al miglioramento degli stessi. Le caratteristiche riportate potrebbero subire modifi che e non hanno quindi carattere contrattuale.

LED strip | 5m | 203 LED/m | 12,5W | 24V | 1380 Lm/m | CRI>94

ST-203-1250-24-IP20.XX

ST-203-1250-24-IP20.XX  |  Pag. 1  |  REV: 00

DC 24V Input

5000mm or 30000mm length

5mm

Cable 150mm

35mm

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

5.9mm4.9mm

1,5mm

5 anni
5 years

Garanzia:
Warranty:

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

LINEAR LIGHT

LINEAR LIGHT

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICA-
TIVE; THESE WILL NEED TO BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE 
FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.



LIGHTING CONCEPT 
L3c WALL WASHER COVE LIGHTING 
	  STONE WALL

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

Item code: G4490360-9030WW0011

Date: 10/09/2024

COBRA LINEALUCE ORDERING CODE: G4490360-9030WW0011

We reserve the right to change specifications without prior notification.

HONG KONG - LONDON - MILAN - SHANGHAI - NEW YORK

www.formalighting.com

Item code: G4490360-9030WW0011

Date: 10/09/2024

COBRA LINEALUCE ORDERING CODE: G4490360-9030WW0011

We reserve the right to change specifications without prior notification.

HONG KONG - LONDON - MILAN - SHANGHAI - NEW YORK

www.formalighting.com

Item code: G4490360-9030WW0011

Date: 10/09/2024

COBRA LINEALUCE ORDERING CODE: G4490360-9030WW0011

We reserve the right to change specifications without prior notification.

HONG KONG - LONDON - MILAN - SHANGHAI - NEW YORK

www.formalighting.com

DESCRIPTION

The Cobra Series is developed for use in large-scale interior
architectural lighting projects that require wall grazing and
wallwash lighting on linear and non-linear surfaces.
Available in straight, 2D, and 3D bendable modules allows the
system to follow complex curved building profiles. The Cobra
series offers up to 50 Watts per meter, providing up to 5900
Lumens.
Dimming interfaces include DALI, DMX, and 1-10V. Anti-glare
snoots as accessories provide excellent glare control without
requiring visible fixings.

Multiple diffuser options at your disposal can greatly enhance
the overall aesthetic and functionality of a space.
Dimming options are determined by the Power Supply. Remote
Power Supply to be ordered separately.

Other CCTs and power per-meter options are available on
request.
Plastic-free packaging.

MOUNTING

Surface Mounted

LIGHT SOURCE CODE

00 - No Driver

LIGHT SOURCE AND PERFORMANCE

LIGHT SOURCE : LED Built-in with body - Linear
Module 360mm - LED

SDCM : 3

COLOR TEMPERATURE : 30 - 3000K

CRI : 90

R9 : 50

IP : 20

LED POWER (W): 18.90

NOMINAL LUMEN (lm): 2196

SYSTEM POWER (W): 18.90

DELIVERED LUMEN (lm): 1658

EFFICACY : 88

BEAM ANGLE (BA°) : WW

CANDELA : 2646

OPTIC TYPE : LENS

Notes: Available in different lengths:
Min. 120mm / Max. 960mm /
section length (increment): 120mm

12-LEDs. Amperage: 1050 mA.
R9= > 50. EL = 15° x 50° (elliptical
beam).

PRODUCT CODE LENGTH CODE - CRI CCT BEAM ANGLE (BA°) LIGHT SOURCE CODE FINISH

G449 0360 - 90 30 WW 00 11 - White RAL 9003

ACCESSORIES

Honeycomb 2D88

WALL WASHER 
LINEAR LIGHT

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICA-
TIVE; THESE WILL NEED TO BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE 
FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.

LIGHTING CONCEPT 
L3b LINEAR LIGHTING 
	   NICHES



LIGHTING CONCEPT 
L3d COVE LIGHTING 
	   CURTAINS

2835

20

3M Yellow 300 MP

2700 K 3000 K 3500 K 4000 K 6000 K

5m

4,16mm

33,33mm

10mm

240

DC 24V Input 33.33mm4.16mm

5000mm

10mm

DC24V DC24VDC24V DC24VDC24V DC24V DC24V DC24V

27
0

27
0

27
0

27
0

27
0

27
0

27
0

27
0

Cable 150mm

1,5mm

Caratteristiche generali General features:

Caratteristiche Features:

Dimensioni Dimensions:

Codice Code:

Rolla Reel:

LED:

Larghezza PCB PCB width:

Taglio Cut:

LED pitch:

Numero di LED al metro:
Number of LEDs per meter:

IP:

Fissaggio Fixing:

CCT:

Certifi cazioni Certifi cations:

Stealth Light s.r.l. si riserva di apportare ai propri prodotti qualsiasi modifi ca utile al miglioramento degli stessi. Le caratteristiche riportate potrebbero subire modifi che e non hanno quindi carattere contrattuale.

LED strip | 5m | 240 LED/m | 19,2W | 24V | 2310 Lm/m | CRI>94

ST-240L-192x-24-IP20.XX

ST-240L-192x-24-IP20.XX  |  Pag. 1  |  REV: 00

5 anni
5 years

Garanzia:
Warranty:

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

Estruso in alluminio
Extruded aluminum 

Fino a 6 metri
Up to 6 meters

Materiale:
Material:

Dimensione:
Dimension:

Lunghezza:
Length:

Tipi di installazione:
Types of installation:

16 × 7 mm

CESTAL00039 TERMINALI END CAPS ACCESSORI ACCESSORIES

Trasparente
Transparent

Lente 40°
40° Lens- satin

Opalina
Opal

Stondata - opalina
Rounded - opal

CESTPL00001 CESTPL00007CESTPL00002 CESTPL00014

DIFFUSORI DIFFUSERS

8 mm 12 mm8 mm 11,5 mm

Coppia di tappi in plastica 
copertura stondata
Couple of plastic caps 
rounded cover

CMATVA00044 S.--

Coppia di tappi in plastica 
lente 40°
Couple of plastic caps 
40° lens

CMATVA00044 Q.--

Coppia di tappi in plastica 
stampati
Couple of printend plastic 
caps

CMATVA00044.--

Clip di fissaggio in plastica
Plastic fixing clip

CMATVA00007

Clip di fissaggio in acciaio 
Steel fixing clip

CMATVA00107

17,5 32,5

6,5

12 18

6

.A5.A1 .A5.A0 .A5.A0

Estruso in alluminio
Extruded aluminum 

Fino a 6 metri
Up to 6 meters

Materiale:
Material:

Dimensione:
Dimension:

Lunghezza:
Length:

Tipi di installazione:
Types of installation:

16 × 7 mm

CESTAL00039 TERMINALI END CAPS ACCESSORI ACCESSORIES

Trasparente
Transparent

Lente 40°
40° Lens- satin

Opalina
Opal

Stondata - opalina
Rounded - opal

CESTPL00001 CESTPL00007CESTPL00002 CESTPL00014

DIFFUSORI DIFFUSERS

8 mm 12 mm8 mm 11,5 mm

Coppia di tappi in plastica 
copertura stondata
Couple of plastic caps 
rounded cover

CMATVA00044 S.--

Coppia di tappi in plastica 
lente 40°
Couple of plastic caps 
40° lens

CMATVA00044 Q.--

Coppia di tappi in plastica 
stampati
Couple of printend plastic 
caps

CMATVA00044.--

Clip di fissaggio in plastica
Plastic fixing clip

CMATVA00007

Clip di fissaggio in acciaio 
Steel fixing clip

CMATVA00107

17,5 32,5

6,5

12 18

6

.A5.A1 .A5.A0 .A5.A0

Estruso in alluminio
Extruded aluminum 

Fino a 6 metri
Up to 6 meters

Materiale:
Material:

Dimensione:
Dimension:

Lunghezza:
Length:

Tipi di installazione:
Types of installation:

16 × 7 mm

CESTAL00039 TERMINALI END CAPS ACCESSORI ACCESSORIES

Trasparente
Transparent

Lente 40°
40° Lens- satin

Opalina
Opal

Stondata - opalina
Rounded - opal

CESTPL00001 CESTPL00007CESTPL00002 CESTPL00014

DIFFUSORI DIFFUSERS

8 mm 12 mm8 mm 11,5 mm

Coppia di tappi in plastica 
copertura stondata
Couple of plastic caps 
rounded cover

CMATVA00044 S.--

Coppia di tappi in plastica 
lente 40°
Couple of plastic caps 
40° lens

CMATVA00044 Q.--

Coppia di tappi in plastica 
stampati
Couple of printend plastic 
caps

CMATVA00044.--

Clip di fissaggio in plastica
Plastic fixing clip

CMATVA00007

Clip di fissaggio in acciaio 
Steel fixing clip

CMATVA00107

17,5 32,5

6,5

12 18

6

.A5.A1 .A5.A0 .A5.A0

Estruso in alluminio
Extruded aluminum 

Fino a 6 metri
Up to 6 meters

Materiale:
Material:

Dimensione:
Dimension:

Lunghezza:
Length:

Tipi di installazione:
Types of installation:

16 × 7 mm

CESTAL00039 TERMINALI END CAPS ACCESSORI ACCESSORIES

Trasparente
Transparent

Lente 40°
40° Lens- satin

Opalina
Opal

Stondata - opalina
Rounded - opal

CESTPL00001 CESTPL00007CESTPL00002 CESTPL00014

DIFFUSORI DIFFUSERS

8 mm 12 mm8 mm 11,5 mm

Coppia di tappi in plastica 
copertura stondata
Couple of plastic caps 
rounded cover

CMATVA00044 S.--

Coppia di tappi in plastica 
lente 40°
Couple of plastic caps 
40° lens

CMATVA00044 Q.--

Coppia di tappi in plastica 
stampati
Couple of printend plastic 
caps

CMATVA00044.--

Clip di fissaggio in plastica
Plastic fixing clip

CMATVA00007

Clip di fissaggio in acciaio 
Steel fixing clip

CMATVA00107

17,5 32,5

6,5

12 18

6

.A5.A1 .A5.A0 .A5.A0

LINEAR LIGHT

MIN
15CM

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICA-
TIVE; THESE WILL NEED TO BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE 
FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.



LIGHTING CONCEPT 
L3e LINEAR LIGHTING 
	   STEPS

Estruso in alluminio
Extruded aluminum 

Fino a 6 metri
Up to 6 meters

Materiale:
Material:

Dimensione:
Dimension:

Lunghezza:
Length:

Tipi di installazione:
Types of installation:

7 × 6 mm

CESTAL00096

Opale
Opal

CESTPL00096

DIFFUSORI DIFFUSERS

7  mm

www.stealthlight.it

2835

20

3M Yellow 300 MP

5m

203

2300 K 2700 K2500 K 3000 K 3500 K

4000 K 6000 K

5mm

35mm

5mm

Caratteristiche generali General features:

Caratteristiche Features:

Dimensioni Dimensions:

Codice Code:

Rolla Reel:

LED:

Larghezza PCB PCB width:

Taglio Cut:

LED pitch:

Numero di LED al metro:
Number of LEDs per meter:

IP:

Fissaggio Fixing:

CCT:

Certifi cazioni Certifi cations:

Stealth Light s.r.l. si riserva di apportare ai propri prodotti qualsiasi modifi ca utile al miglioramento degli stessi. Le caratteristiche riportate potrebbero subire modifi che e non hanno quindi carattere contrattuale.

LED strip | 5m | 203 LED/m | 12,5W | 24V | 1380 Lm/m | CRI>94

ST-203-1250-24-IP20.XX

ST-203-1250-24-IP20.XX  |  Pag. 1  |  REV: 00

DC 24V Input

5000mm or 30000mm length

5mm

Cable 150mm

35mm

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

5.9mm4.9mm

1,5mm

5 anni
5 years

Garanzia:
Warranty:

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

MAIN STAIR

LINEAR LIGHT

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICATIVE; THESE WILL NEED TO BE 
ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.

LIGHTING CONCEPT 



LIGHTING CONCEPT 
L3f  COVE LIGHTING 
	   SHOWERS

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

68

CCT:

24V

12,5 W/m

>94CRI

2700 K

3000 K

3500 K

4000 K

6000 K

.EW

.WW

.LW

.NW

.CW

RGB

.TW

RGB

Tunable

SPLINE TOP VIEW  |  Pag. 1  |  REV: 00

da 840 Lm/m a 1260 Lm/m

SPLINE TOP VIEW

2500 K .SW

Caratteristiche generali General features

Codice:
Code:

Resa Luminosa:
Light output:

Lunghezza rolla:
Roll length:

Lunghezza cavo:
Cable length:

IP:

Certifi cazioni:
Certifi cation:

Luce continua
Uniform light

50cm

Caratteristiche Features

up to 9800mm

Caratteristiche elettroniche Electrical features

Alimentazione:
Alimentation:

Potenza nominale:
Nominal power:

Flusso nominale:
Nominal flux:

IP:

Polyurethane Encapsulation

11
11

13

<2,5 SDCM

 L80B10 over 60,000h

Step MacAdam:

Durata di vita utile:
Useful life span

SHOWER CEI-
LING NICHE

LINEAR LIGHT

MIN
10CM

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICA-
TIVE; THESE WILL NEED TO BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE 
FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.



LIGHTING CONCEPT 
L3g  IP68 LINEAR LIGHTING 
	    BATHROOMS

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

68

CCT:

24V

12,5 W/m

>94CRI

2700 K

3000 K

3500 K

4000 K

6000 K

.EW

.WW

.LW

.NW

.CW

RGB

.TW

RGB

Tunable

SPLINE TOP VIEW  |  Pag. 1  |  REV: 00

da 840 Lm/m a 1260 Lm/m

SPLINE TOP VIEW

2500 K .SW

Caratteristiche generali General features

Codice:
Code:

Resa Luminosa:
Light output:

Lunghezza rolla:
Roll length:

Lunghezza cavo:
Cable length:

IP:

Certifi cazioni:
Certifi cation:

Luce continua
Uniform light

50cm

Caratteristiche Features

up to 9800mm

Caratteristiche elettroniche Electrical features

Alimentazione:
Alimentation:

Potenza nominale:
Nominal power:

Flusso nominale:
Nominal flux:

IP:

Polyurethane Encapsulation

11
11

13

<2,5 SDCM

 L80B10 over 60,000h

Step MacAdam:

Durata di vita utile:
Useful life span

LINEAR LIGHT

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICA-
TIVE; THESE WILL NEED TO BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE 
FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.

LIGHTING CONCEPT 

68

CCT:

24V

12,5 W/m

>94CRI

2700 K

3000 K

3500 K

4000 K

6000 K

.EW

.WW

.LW

.NW

.CW

RGB

.TW

RGB

Tunable

SPLINE TOP VIEW  |  Pag. 1  |  REV: 00

da 840 Lm/m a 1260 Lm/m

SPLINE TOP VIEW

2500 K .SW

Caratteristiche generali General features

Codice:
Code:

Resa Luminosa:
Light output:

Lunghezza rolla:
Roll length:

Lunghezza cavo:
Cable length:

IP:

Certifi cazioni:
Certifi cation:

Luce continua
Uniform light

50cm

Caratteristiche Features

up to 9800mm

Caratteristiche elettroniche Electrical features

Alimentazione:
Alimentation:

Potenza nominale:
Nominal power:

Flusso nominale:
Nominal flux:

IP:

Polyurethane Encapsulation

11
11

13

<2,5 SDCM

 L80B10 over 60,000h

Step MacAdam:

Durata di vita utile:
Useful life span



LIGHTING CONCEPT 
L3h LINEAR LIGHTING 
	   WARDROBE & SPA

Estruso in alluminio
Extruded aluminum 

Fino a 6 metri
Up to 6 meters

Materiale:
Material:

Dimensione:
Dimension:

Lunghezza:
Length:

Tipi di installazione:
Types of installation:

7 × 6 mm

CESTAL00096

Opale
Opal

CESTPL00096

DIFFUSORI DIFFUSERS

7  mm

www.stealthlight.it

2835

20

3M Yellow 300 MP

5m

203

2300 K 2700 K2500 K 3000 K 3500 K

4000 K 6000 K

5mm

35mm

5mm

Caratteristiche generali General features:

Caratteristiche Features:

Dimensioni Dimensions:

Codice Code:

Rolla Reel:

LED:

Larghezza PCB PCB width:

Taglio Cut:

LED pitch:

Numero di LED al metro:
Number of LEDs per meter:

IP:

Fissaggio Fixing:

CCT:

Certifi cazioni Certifi cations:

Stealth Light s.r.l. si riserva di apportare ai propri prodotti qualsiasi modifi ca utile al miglioramento degli stessi. Le caratteristiche riportate potrebbero subire modifi che e non hanno quindi carattere contrattuale.

LED strip | 5m | 203 LED/m | 12,5W | 24V | 1380 Lm/m | CRI>94

ST-203-1250-24-IP20.XX

ST-203-1250-24-IP20.XX  |  Pag. 1  |  REV: 00

DC 24V Input

5000mm or 30000mm length

5mm

Cable 150mm

35mm

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

24
V

15
1

5.9mm4.9mm

1,5mm

5 anni
5 years

Garanzia:
Warranty:

FIRST FLOOR 
BEDROOM WARDROBE

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

LINEAR LIGHT

GROUNDFLOOR 
SPA ENTRANCE

LINEAR LIGHT

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICATIVE; THESE WILL NEED TO BE ASSESSED 
AND DEFINED BASED ON THE FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.



LIGHTING CONCEPT 
L5 OUTDOOR SPIKE LAMP
       MEDIUM HEIGHT SHRUBS

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

OUTDOOR SPIKE 
LAMP FOR MEDIUM 
HEIGHT SHRUBS

NOTE: THE COMPOSITION AT DIFFERENT 
HEIGHTS AND THE QUANTITIES WILL BE 
DETERMINED BASED ON THE FINAL 
LANDSCAPE DESIGN

LIGHTING CONCEPT 
L3h LINEAR LIGHTING 
	   WARDROBE & SPA



LIGHTING CONCEPT 
L6 	OUTDOOR SPIKE SPOTLIGHT 		
	 MEDIUM-HEIGHT SHRUBS 

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

GRILLO
Daniele Sprega / 2012

A small luminous elf that you can install in your garden or inside a vase. 
A thin stem stuck into the ground and a little adjustable LED projector.  

For illuminating a flower, a plant or simply to accompany us along a path. 
Lamp with spike.

Un piccolo elfo luminoso da installare in giardino o all'interno di un vaso. 
Uno stelo sottile incastrato nel terreno e un piccolo proiettore a LED orientabile.  

Per illuminare un fiore, una pianta o semplicemente per accompagnare un percorso. 
Lampada con picchetto.

GRILLO
Daniele Sprega / 2012

A small luminous elf that you can install in your garden or inside a vase. 
A thin stem stuck into the ground and a little adjustable LED projector.  

For illuminating a flower, a plant or simply to accompany us along a path. 
Lamp with spike.

Un piccolo elfo luminoso da installare in giardino o all'interno di un vaso. 
Uno stelo sottile incastrato nel terreno e un piccolo proiettore a LED orientabile.  

Per illuminare un fiore, una pianta o semplicemente per accompagnare un percorso. 
Lampada con picchetto.

Daniele Sprega / 2012 GRILLOGRILLO Daniele Sprega / 2012

Optional accessories / Accessori opzionali
Installation kits / Kit d'installazione

Driver connector IP68 / Connettore driver IP68 Included
1 Piece 1A1660000.00.00

Additional stem 1 m / Stelo supplementare 1 m Not included
Standard AISI 316L stainless steel 1A3590000.00.00

Lighting modules / Corpi illuminanti

Additional LED head / Testa LED supplementare Not included
Matt Black 24V DC - 4,2W 

2700K - 262lm - CRI >90
1A3580400.27.20

24V DC - 4,2W 
3000K - 282lm - CRI >90

1A3580400.30.20

Floor / Direct / Outdoor
Material AISI 316L Stainless Steel - Metal
Finish .04 Matt Black

Note Outdoor lamp with spike. Adjustable in all directions. AISI 316L stainless 
steel stem. Black cable (5 m).

Apparecchio illuminante da esterno a picchetto. Orientabile in tutte le 
direzioni. Stelo in inox AISI 316L. Cavo nero (5 m).

GRILLO
4,2W
24V DC
2700K - 262lm / 3000K - 282lm
CRI >90
Driver not included

Matt Black - 2700K 1A3570400.27.20
Matt Black - 3000K 1A3570400.30.20

Compulsory accessories / Accessori obbligatori
Drivers / Alimentatori

Driver / Alimentatore Not included
110-240V 24V/25W/IP67/ON/OFF 1Z1120620

The sizes are expressed in millimeters. 

MEDIUM-HEIGHT 
SHRUBS



LIGHTING CONCEPT 
L7  OUTDOOR FLOOR LUMINAIRE
	 ENTRANCE GATES BUBKA

Daniele Sprega / 2014

A perfect tool to make outdoor light.  
The light as a tool for guiding people along a path.

Un perfetto utensile per fare la luce fuori.  
La luce come strumento per condurre le persone lungo i percorsi.

BUBKA
Daniele Sprega / 2014

A perfect tool to make outdoor light.  
The light as a tool for guiding people along a path.

Un perfetto utensile per fare la luce fuori.  
La luce come strumento per condurre le persone lungo i percorsi.

Daniele Sprega / 2014 BUBKABUBKA Daniele Sprega / 2014

Optional accessories / Accessori opzionali
Installation kits / Kit d'installazione

Driver connector IP68 / Connettore driver IP68 Included
1 Piece 1A1660000.00.00

Anchoring bolt / Tirafondo Not included
Cut-out Ø 250 mm  
Minimum space for mounting 350 mm

1A3620000.00.00

Lighting modules / Corpi illuminanti

Additional LED head / Testa LED supplementare Not included
Matt Black Max 700mA DC - 8,4W 

2700K - 639lm - CRI >90
1A3610400.27.20

Max 700mA DC - 8,4W 
3000K - 639lm - CRI >90

1A3610400.30.20

Floor / Direct / Outdoor
Material AISI 316L Stainless Steel - Metal
Finish .00 Standard

Note Outdoor floor luminaire.  Adjustable along the vertical axis.  AISI 316L 
stainless steel stem. Black cable (7 m).

Apparecchio illuminante da esterno da terra.  Orientabile lungo l’asse 
verticale. Stelo in inox AISI 316L. Cavo nero (7 m).

BUBKA
8,4W
Max 700mA DC
2700K - 639lm / 3000K - 639lm
CRI >90
Driver not included

Standard - 2700K 1A3600000.27.20
Standard - 3000K 1A3600000.30.20

Compulsory accessories / Accessori obbligatori
Drivers / Alimentatori

Driver / Alimentatore Not included
220-240V(100-127V) 700mA/30W(15W)/IP68/ON/OFF 1Z0241110

The sizes are expressed in millimeters. 

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

LIGHTING CONCEPT 



LIGHTING CONCEPT 
L8a OUTDOOR LINEAR LIGHTING 
        TRAVERTINE COVERING

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

68

CCT:

24V

12,5 W/m

>94CRI

2700 K

3000 K

3500 K

4000 K

6000 K

.EW

.WW

.LW

.NW

.CW

RGB

.TW

RGB

Tunable

SPLINE TOP VIEW  |  Pag. 1  |  REV: 00

da 840 Lm/m a 1260 Lm/m

SPLINE TOP VIEW

2500 K .SW

Caratteristiche generali General features

Codice:
Code:

Resa Luminosa:
Light output:

Lunghezza rolla:
Roll length:

Lunghezza cavo:
Cable length:

IP:

Certifi cazioni:
Certifi cation:

Luce continua
Uniform light

50cm

Caratteristiche Features

up to 9800mm

Caratteristiche elettroniche Electrical features

Alimentazione:
Alimentation:

Potenza nominale:
Nominal power:

Flusso nominale:
Nominal flux:

IP:

Polyurethane Encapsulation

11
11

13

<2,5 SDCM

 L80B10 over 60,000h

Step MacAdam:

Durata di vita utile:
Useful life span

LINEAR LIGHT

10CM

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICA-
TIVE; THESE WILL NEED TO BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE 
FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.



PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

LIGHTING CONCEPT 
L8b  OUTDOOR LINEAR LIGHTING      
         PORCH

TECHNICAL DATA SHEET

CONTINUOUS ROD COMFORT SURFACE 3000K

S.2360W.01 (White)
module LED 3000K 24Vdc DIMMABLE PWM
Linear effects

Light Source Technical Data
Light source type: LED
Colour temperature: 3000K
Rated module luminous flux: 737lm
Rated luminaire luminous flux: 527lm
Rated module power: 9W
Rated luminaire power: 9.8W
Luminaire efficacy: 54lm/W
ULR: 0%
Color Rendering Index: CRI 90

Standard Deviation Color Matching: MacAdam step 3

Power Supply Technical Data
Voltage (DC): 
See the SIMES power supply
accessories list on the following
pages

24Vdc

Dimmable: PWM

Temperature and life time Technical Data

LED Lifetime: L80 B10 70.000h Ta 25°C
L80 B10 50.000h Ta 40°C

Lifespan of the LUMINAIRE: min. 70.000h Ta 25°C
min. 50.000h Ta 40°C

Performance ambient temperature: Tq 25°C
Operating ambient temperature
range: da -20°C a +50°C

Storage temperature range: da -20°C a +60°C

Technical Installation Data
Electrical insulation class: III
Protection class IP: IP65
Mechanical resistance: IK08
Weight: 2.783Kg
Power cable: 5m - SILICONE

S.2360W.01 REV: 0

SIMES S.p.A. - Via G.Pastore 2/4 - 25040 - Corte Franca (BRESCIA) ITALY - www.simes.it - e-mail: simes@simes.it
Export Sales: Tel. +39 0309860440 / Technical Dep.: Tel. +39 0309860450 / Lighting Design Dep.: Tel. +39 0309860425

The present technical data sheet and all the information contained is property of SIMES S.p.A. All rights reserved.
We reserve the right to change specifications without prior written notice. Last update 04/10/2024 - Pag. 1/5

LINEAR LIGHT

GROUND FLOOR 
EXTERNAL PORCH

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICA-
TIVE; THESE WILL NEED TO BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE 
FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.

LIGHTING CONCEPT 
L8a OUTDOOR LINEAR LIGHTING 
        TRAVERTINE COVERING



LIGHTING CONCEPT 
L8c  OUTDOOR LINEAR LIGHT
         PARKING PERGOLA

68

CCT:

24V

12,5 W/m

>94CRI

2700 K

3000 K

3500 K

4000 K

6000 K

.EW

.WW

.LW

.NW

.CW

RGB

.TW

RGB

Tunable

SPLINE TOP VIEW  |  Pag. 1  |  REV: 00

da 840 Lm/m a 1260 Lm/m

SPLINE TOP VIEW

2500 K .SW

Caratteristiche generali General features

Codice:
Code:

Resa Luminosa:
Light output:

Lunghezza rolla:
Roll length:

Lunghezza cavo:
Cable length:

IP:

Certifi cazioni:
Certifi cation:

Luce continua
Uniform light

50cm

Caratteristiche Features

up to 9800mm

Caratteristiche elettroniche Electrical features

Alimentazione:
Alimentation:

Potenza nominale:
Nominal power:

Flusso nominale:
Nominal flux:

IP:

Polyurethane Encapsulation

11
11

13

<2,5 SDCM

 L80B10 over 60,000h

Step MacAdam:

Durata di vita utile:
Useful life span

PARKING PERGOLA

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

LINEAR LIGHT

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICA-
TIVE; THESE WILL NEED TO BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE 
FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.



LIGHTING CONCEPT 
L8d  OUTDOOR LINEAR LIGHT
         CHIMNEY CAP

68

CCT:

24V

12,5 W/m

>94CRI

2700 K

3000 K

3500 K

4000 K

6000 K

.EW

.WW

.LW

.NW

.CW

RGB

.TW

RGB

Tunable

SPLINE TOP VIEW  |  Pag. 1  |  REV: 00

da 840 Lm/m a 1260 Lm/m

SPLINE TOP VIEW

2500 K .SW

Caratteristiche generali General features

Codice:
Code:

Resa Luminosa:
Light output:

Lunghezza rolla:
Roll length:

Lunghezza cavo:
Cable length:

IP:

Certifi cazioni:
Certifi cation:

Luce continua
Uniform light

50cm

Caratteristiche Features

up to 9800mm

Caratteristiche elettroniche Electrical features

Alimentazione:
Alimentation:

Potenza nominale:
Nominal power:

Flusso nominale:
Nominal flux:

IP:

Polyurethane Encapsulation

11
11

13

<2,5 SDCM

 L80B10 over 60,000h

Step MacAdam:

Durata di vita utile:
Useful life span

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

NOTE: DETAIL TO BE DEFINED ON THE 
             ARCHITECTURAL DRAWING

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICA-
TIVE; THESE WILL NEED TO BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE 
FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.

LIGHTING CONCEPT 

68

CCT:

24V

12,5 W/m

>94CRI
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da 840 Lm/m a 1260 Lm/m

SPLINE TOP VIEW

2500 K .SW

Caratteristiche generali General features

Codice:
Code:

Resa Luminosa:
Light output:

Lunghezza rolla:
Roll length:

Lunghezza cavo:
Cable length:

IP:

Certifi cazioni:
Certifi cation:

Luce continua
Uniform light

50cm

Caratteristiche Features

up to 9800mm

Caratteristiche elettroniche Electrical features

Alimentazione:
Alimentation:

Potenza nominale:
Nominal power:

Flusso nominale:
Nominal flux:

IP:

Polyurethane Encapsulation

11
11

13

<2,5 SDCM

 L80B10 over 60,000h

Step MacAdam:

Durata di vita utile:
Useful life span



LINEAR LIGHT

LIGHTING CONCEPT 
L8e OUTDOOR LINEAR LIGHT
	   EXTERIOR STAIR

EXTERNAL STAIR

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

68

CCT:

24V

12,5 W/m

>94CRI

da 500 Lm/m a 760 Lm/m

SPLINE SIDE VIEW  |  Pag. 1  |  REV: 00

SPLINE SIDE VIEW
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2500 K .SW

Caratteristiche generali General features

Codice:
Code:

Resa Luminosa:
Light output:

Lunghezza rolla:
Roll length:

Lunghezza cavo:
Cable length:

IP:

Certifi cazioni:
Certifi cation:

Luce continua
Uniform light

50cm

Caratteristiche Features

up to 9800mm

Caratteristiche elettroniche Electrical features

Alimentazione:
Alimentation:

Potenza nominale:
Nominal power:

Flusso nominale:
Nominal flux:

IP:

Polyurethane Encapsulation

11
13

11

<2,5 SDCM

 L80B10 over 60,000h

Step MacAdam:

Durata di vita utile:
Useful life span

LINEAR LIGHT

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICATIVE; THESE WILL NEED 
TO BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.



LIGHTING CONCEPT 
L8f  OUTDOOR LINEAR LIGHT
	   VERTICAL LINES
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CCT:
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SPLINE TOP VIEW  |  Pag. 1  |  REV: 00

da 840 Lm/m a 1260 Lm/m

SPLINE TOP VIEW

2500 K .SW

Caratteristiche generali General features

Codice:
Code:

Resa Luminosa:
Light output:

Lunghezza rolla:
Roll length:

Lunghezza cavo:
Cable length:

IP:

Certifi cazioni:
Certifi cation:

Luce continua
Uniform light

50cm

Caratteristiche Features

up to 9800mm

Caratteristiche elettroniche Electrical features

Alimentazione:
Alimentation:

Potenza nominale:
Nominal power:

Flusso nominale:
Nominal flux:

IP:

Polyurethane Encapsulation

11
11

13

<2,5 SDCM

 L80B10 over 60,000h

Step MacAdam:

Durata di vita utile:
Useful life span

VERTICAL LINES

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

LINEAR LIGHT

VERTICAL 
ELEMENT 
SIMILAR TO 
THE FENCE

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICATIVE; THESE WILL NEED TO BE 
ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.

LIGHTING CONCEPT 
L8e OUTDOOR LINEAR LIGHT
	   EXTERIOR STAIR

68

CCT:

24V

12,5 W/m

>94CRI

da 500 Lm/m a 760 Lm/m

SPLINE SIDE VIEW  |  Pag. 1  |  REV: 00

SPLINE SIDE VIEW
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2500 K .SW

Caratteristiche generali General features

Codice:
Code:

Resa Luminosa:
Light output:

Lunghezza rolla:
Roll length:

Lunghezza cavo:
Cable length:

IP:

Certifi cazioni:
Certifi cation:

Luce continua
Uniform light

50cm

Caratteristiche Features

up to 9800mm

Caratteristiche elettroniche Electrical features

Alimentazione:
Alimentation:

Potenza nominale:
Nominal power:

Flusso nominale:
Nominal flux:

IP:

Polyurethane Encapsulation

11
13

11

<2,5 SDCM

 L80B10 over 60,000h

Step MacAdam:

Durata di vita utile:
Useful life span



LIGHTING CONCEPT 
L9 	OUTDOOR LINEAR LIGHT 
	 BALCONIES

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO
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SPLINE TOP VIEW  |  Pag. 1  |  REV: 00

da 840 Lm/m a 1260 Lm/m

SPLINE TOP VIEW

2500 K .SW

Caratteristiche generali General features

Codice:
Code:

Resa Luminosa:
Light output:

Lunghezza rolla:
Roll length:

Lunghezza cavo:
Cable length:

IP:

Certifi cazioni:
Certifi cation:

Luce continua
Uniform light

50cm

Caratteristiche Features

up to 9800mm

Caratteristiche elettroniche Electrical features

Alimentazione:
Alimentation:

Potenza nominale:
Nominal power:

Flusso nominale:
Nominal flux:

IP:

Polyurethane Encapsulation

11
11

13

<2,5 SDCM

 L80B10 over 60,000h

Step MacAdam:

Durata di vita utile:
Useful life span

BALCONIES

LINEAR LIGHT

10CM

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICA-
TIVE; THESE WILL NEED TO BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE 
FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.



PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

LIGHTING CONCEPT 
L10a  UNDERWATER LINEAR LIGHTING  
           SWIMMING POOL

68
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SPLINE TOP VIEW  |  Pag. 1  |  REV: 00

da 840 Lm/m a 1260 Lm/m

SPLINE TOP VIEW

2500 K .SW

Caratteristiche generali General features

Codice:
Code:

Resa Luminosa:
Light output:

Lunghezza rolla:
Roll length:

Lunghezza cavo:
Cable length:

IP:

Certifi cazioni:
Certifi cation:

Luce continua
Uniform light

50cm

Caratteristiche Features

up to 9800mm

Caratteristiche elettroniche Electrical features

Alimentazione:
Alimentation:

Potenza nominale:
Nominal power:

Flusso nominale:
Nominal flux:

IP:

Polyurethane Encapsulation

11
11

13

<2,5 SDCM

 L80B10 over 60,000h

Step MacAdam:

Durata di vita utile:
Useful life span

SWIMMING POOL

LINEAR LIGHT

LINEAR LIGHT

LINEAR LIGHT

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICA-
TIVE; THESE WILL NEED TO BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE 
FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.

LIGHTING CONCEPT 
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CCT:
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SPLINE TOP VIEW  |  Pag. 1  |  REV: 00

da 840 Lm/m a 1260 Lm/m

SPLINE TOP VIEW

2500 K .SW

Caratteristiche generali General features

Codice:
Code:

Resa Luminosa:
Light output:

Lunghezza rolla:
Roll length:

Lunghezza cavo:
Cable length:

IP:

Certifi cazioni:
Certifi cation:

Luce continua
Uniform light

50cm

Caratteristiche Features

up to 9800mm

Caratteristiche elettroniche Electrical features

Alimentazione:
Alimentation:

Potenza nominale:
Nominal power:

Flusso nominale:
Nominal flux:

IP:

Polyurethane Encapsulation

11
11

13

<2,5 SDCM

 L80B10 over 60,000h

Step MacAdam:

Durata di vita utile:
Useful life span



LIGHTING CONCEPT 
L10b UNDERWATER LINEAR LIGHT 	
	     HOT TUB

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO
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SPLINE TOP VIEW  |  Pag. 1  |  REV: 00

da 840 Lm/m a 1260 Lm/m

SPLINE TOP VIEW

2500 K .SW

Caratteristiche generali General features

Codice:
Code:

Resa Luminosa:
Light output:

Lunghezza rolla:
Roll length:

Lunghezza cavo:
Cable length:

IP:

Certifi cazioni:
Certifi cation:

Luce continua
Uniform light

50cm

Caratteristiche Features

up to 9800mm

Caratteristiche elettroniche Electrical features

Alimentazione:
Alimentation:

Potenza nominale:
Nominal power:

Flusso nominale:
Nominal flux:

IP:

Polyurethane Encapsulation

11
11

13

<2,5 SDCM

 L80B10 over 60,000h

Step MacAdam:

Durata di vita utile:
Useful life span

HOT TUB

LINEAR LIGHT

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICA-
TIVE; THESE WILL NEED TO BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE 
FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.



LIGHTING CONCEPT 
L11 OUTDOOR LINEAR LIGHT
	   UNDEREAVE

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO
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SPLINE TOP VIEW  |  Pag. 1  |  REV: 00

da 840 Lm/m a 1260 Lm/m

SPLINE TOP VIEW

2500 K .SW

Caratteristiche generali General features

Codice:
Code:

Resa Luminosa:
Light output:

Lunghezza rolla:
Roll length:

Lunghezza cavo:
Cable length:

IP:

Certifi cazioni:
Certifi cation:

Luce continua
Uniform light

50cm

Caratteristiche Features

up to 9800mm

Caratteristiche elettroniche Electrical features

Alimentazione:
Alimentation:

Potenza nominale:
Nominal power:

Flusso nominale:
Nominal flux:

IP:

Polyurethane Encapsulation

11
11

13

<2,5 SDCM

 L80B10 over 60,000h

Step MacAdam:

Durata di vita utile:
Useful life span

UNDEREAVE

LINEAR LIGHT

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICA-
TIVE; THESE WILL NEED TO BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE 
FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.

LIGHTING CONCEPT 



LIGHTING CONCEPT 
L12 OUTDOOR LINEAR LIGHT 
	   TERRACE

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO
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SPLINE TOP VIEW  |  Pag. 1  |  REV: 00

da 840 Lm/m a 1260 Lm/m

SPLINE TOP VIEW

2500 K .SW

Caratteristiche generali General features

Codice:
Code:

Resa Luminosa:
Light output:

Lunghezza rolla:
Roll length:

Lunghezza cavo:
Cable length:

IP:

Certifi cazioni:
Certifi cation:

Luce continua
Uniform light

50cm

Caratteristiche Features

up to 9800mm

Caratteristiche elettroniche Electrical features

Alimentazione:
Alimentation:

Potenza nominale:
Nominal power:

Flusso nominale:
Nominal flux:

IP:

Polyurethane Encapsulation

11
11

13

<2,5 SDCM

 L80B10 over 60,000h

Step MacAdam:

Durata di vita utile:
Useful life span

TERRACE

LINEAR LIGHT

10CM

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICATIVE; THESE WILL NEED TO 
BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.



LIGHTING CONCEPT 
L13 OUTDOOR SPOTLIGHT 
        EXTERIOR STAIR

Informazioni
illuminotecniche
Tipo di sorgente 1 COB LED
Temperatura colore 3000K
CRI >80
MCADAMS 3
LM 80/TM-21 L80B10@>60Kh

Potenza sorgente 9,50 W
Flusso nominale 900 lm

Potenza alla spina 9,60 W
Flusso reale 595 lm
Intensità massima 1220 cd/klm
Apertura fascio 45°

Alimentazione 220 ÷ 240V
Frequenza di funzionamento 50/60 Hz
Fattore di potenza 0,99
Tipo dimmerazione TRIAC
Classe isolamento I
Tipo di cablaggio Esterno
n.conduttori e sez conduttori 3 x 1,00 mm2

Lunghezza cavo 3.000 mm;
Tipo di cavo H05RN-F
Connettore Da ordinare 

separatemente

Grado di protezione IP66
Resistenza alla rottura IK08

Tipo diffusore Vetro extrachiaro 
trasparente 
serigrafato

Spessore diffusore 4 mm

Colori
Colori disponibili

 .01 Nero  .02 Bianco  .04 Green 
Forest

 .07 Corten  .09 Bronzo
Colori a richiesta

 .06 Grigio  .08 Antracite

FROG 8800113
FROG Proiettore- 1 COB LED 3000K 45°

PLATEK s.r.l.
Via Paderno, 19 | 25050 Rodengo Saiano (BS) ITALY
P.IVA 03320290178 | Codice fiscale 03007130176
Registro delle Imprese di Brescia n. 03007130176 REA 311057
Capitale sociale Euro 1.000.000,00 i.v. Società con unico socio Ultimo aggiornamento: 18/07/2024

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

EXTERIORS STAIR
SPOTLIGHT

LIGHTING CONCEPT 



LIGHTING CONCEPT 
L14 MINI DOWNLIGHT 
	   GAZEBO

Informazioni
illuminotecniche
Tipo di sorgente 1 LED
Temperatura colore 3000K
CRI >80
MCADAMS 3
LM 80/TM-21 L80B10@>60Kh
Rischio fotobiologico RG1@0,7m

Flusso nominale 250 lm

Potenza alla spina 2,00 W
Flusso reale 155 lm
Intensità massima 2580 cd/klm
Apertura fascio 33°

 Min Max
Corrente 350 mA 700 mA
Potenza 1,00 W 2,00 W

Alimentazione Max 700mA
Frequenza di funzionamento DC
Tipo dimmerazione PWM
Classe isolamento III
Tipo di cablaggio Esterno
n.conduttori e sez conduttori 2 x 0,50 mm2

Lunghezza cavo 500 mm;
Tipo di cavo gomma NS20
Connettore Da ordinare 

separatemente

Grado di protezione IP68 Full Dry 
(2m)

Resistenza alla rottura IK07

Tipo diffusore vetro extrachiaro 
trasparente

Spessore diffusore 6 mm

NANO Full Inox Round 8431018
NANO Full Inox Round - 1 LED 3000K 33°

PLATEK s.r.l.
Via Paderno, 19 | 25050 Rodengo Saiano (BS) ITALY
P.IVA 03320290178 | Codice fiscale 03007130176
Registro delle Imprese di Brescia n. 03007130176 REA 311057
Capitale sociale Euro 1.000.000,00 i.v. Società con unico socio Ultimo aggiornamento: 23/05/2024

Caratteristiche
del prodotto
Corpo realizzato in acciaio inox AISI 316L. Assenza di viti a vista, fissaggio con 
sistema a molla. Alimentazione da realizzare esternamente con trasformatore a 
corrente costante da 700mA, da cablare in serie. L’incollaggio dei vetri sui 
prodotti Platek è preceduto da un pretrattamento superficiale con plasma a 
pressione atmosferica. Il processo garantisce l’attivazione dell’energia 
superficiale esattamente dove serve, favorendo così un'ottima bagnabilità e 
rimuovendo qualsiasi residuo di agenti distaccanti a vantaggio di una tenuta 
duratura. I passaggi successivi sono la stesura del silicone e l'assemblaggio 
del vetro sul corpo illuminante, con un processo automatizzato a garanzia della 
perfetta sigillatura della lampada. Grado di protezione IP68 con sistema Full 
Dry che evita la formazione di condensa all’interno del prodotto.

Dimensioni
tecniche

Dati tecnici
di spedizione
peso netto 0,30 kg
peso lordo 0,40 kg
Larghezza imballo 150,00 mm
altezza imballo 70,00 mm
Profondità imballo 100,00 mm

Informazioni
illuminotecniche

 

Apertura fascio 33°
ULOR
% di luce emessa verso l’alto

0,00%

BUG B0 U0 G0
N3 100,00%

Potenza alla spina 2,00 W
Flusso reale 155 lm
Intensità massima 2580 cd/klm
Apertura fascio 33°

Simulazione
illuminotecnica

LARGO
Simulazione realizzata con NANO Full Inox Round 2,0 W 
3000K
Ottica: 33°
Codice: 8431018
Distanza da parete: 0.3 m
Interdistanza tra i prodotti: 2 m
Altezza parete: 4 m

NANO Full Inox Round 8431018
NANO Full Inox Round - 1 LED 3000K 33°

PLATEK s.r.l.
Via Paderno, 19 | 25050 Rodengo Saiano (BS) ITALY
P.IVA 03320290178 | Codice fiscale 03007130176
Registro delle Imprese di Brescia n. 03007130176 REA 311057
Capitale sociale Euro 1.000.000,00 i.v. Società con unico socio Ultimo aggiornamento: 23/05/2024

GAZEBO

DOWNLIGHT

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICA-
TIVE; THESE WILL NEED TO BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE 
FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.



https://professional.flos.com/en/global/product/a-round-240-dimmable-1-10v-matt-bronze-f4582048-310.a/ F4582048-310.A

©2022 Flos - P.IVA 00290820174 - 8/21/2024 professional.flos.com | flos.outdoor@flos.com 1/3

In  our  const a nt ly e vo lving  w or ld  a nd busine ss,  t e chn ica l  upg r a de s ha ppe n e ve r y da y.  T h is me a ns a l l  pr oduct  spe ci f ica t ions a nd da t a  a r e  sub je ct  t o  cha ng e  w i t hout  w a r n ing  in
or de r  t  impr ove  r e l ia b i l i t y,  f unct ion ,  pe r f or ma nce  or  o t he r w ise .  We  ma ke  e ve r y e f f or t  t o  e nsur e  t he  a ccur a cy o f  our  pr oduct  ima g e s,  how e ve r  due  t o  d i f f e r e nt  l ig ht ing  a nd
scr e e ns use d f or  vie w ing ,  t he  co lour s ma y va r y.  Ima g e s a r e  ind ica t ive  o f  t he  qua l i t y a nd st yle  o f  t he  pr oduct  but  ma y not  r e pr e se nt  t he  pr e cise  de t a i ls o f  t he  pr oduct  you
r e ce ive .  T h is is be ca use  w e  a r e  const a nt ly w or king  t o  ma ke  impr ove me nt s.  F or  a e st he t ic r e a sons,  ca b le s a nd/ or  e le ct r ica l  e le me nt s a r e  o f t e n  not  show n. Re f e r  t o  t e chn ica l
da t a  she e t s f o r  a l l  t e chn ica l  da t a .  Ima g e s a nd co lour s a r e  not  pa r t  o f  a ny cont r a ct  or  w a r r a nt y in  a ny w a y.

F4582048-310.A Matte Bronze

A-Round 240 Dimmable 1-10V Matt Bronze
Designed by Piero Lissoni

Integrated 220/240V power supply. Box for installation required, to be ordered
separately. Adjustment on the vertical axis: max 15°. Rotation around the horizontal
axis: max 359°.

Are you a professional and your project needs
consulting and support?

BOOK AN APPOINTMENT

Main specifications

Mounting Ground recessed

Environments Outdoor wet location

LED type Power LED

Lamp category LED

Ilcos No

Power (W) 21

System flux (lm) 1747

Physical

Colour Matte Bronze

Trim No

Orientation Adjustable

Rotation (º) 359

Transversal tilting (°) 15

IP internal 66

IP external 67

Download
Mounting instructions ZIP

Mounting instructions ZIP

Photometric Files
LDT / IES ZIP

Technical Drawings
2D ZIP

3D ZIP

LIGHTING CONCEPT 
L15 INGROUND RECESSED UPLIGHT 	
	   MARITIME PINE  
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In  our  const a nt ly e vo lving  w or ld  a nd busine ss,  t e chn ica l  upg r a de s ha ppe n e ve r y da y.  T h is me a ns a l l  pr oduct  spe ci f ica t ions a nd da t a  a r e  sub je ct  t o  cha ng e  w i t hout  w a r n ing  in
or de r  t  impr ove  r e l ia b i l i t y,  f unct ion ,  pe r f or ma nce  or  o t he r w ise .  We  ma ke  e ve r y e f f or t  t o  e nsur e  t he  a ccur a cy o f  our  pr oduct  ima g e s,  how e ve r  due  t o  d i f f e r e nt  l ig ht ing  a nd
scr e e ns use d f or  vie w ing ,  t he  co lour s ma y va r y.  Ima g e s a r e  ind ica t ive  o f  t he  qua l i t y a nd st yle  o f  t he  pr oduct  but  ma y not  r e pr e se nt  t he  pr e cise  de t a i ls o f  t he  pr oduct  you
r e ce ive .  T h is is be ca use  w e  a r e  const a nt ly w or king  t o  ma ke  impr ove me nt s.  F or  a e st he t ic r e a sons,  ca b le s a nd/ or  e le ct r ica l  e le me nt s a r e  o f t e n  not  show n. Re f e r  t o  t e chn ica l
da t a  she e t s f o r  a l l  t e chn ica l  da t a .  Ima g e s a nd co lour s a r e  not  pa r t  o f  a ny cont r a ct  or  w a r r a nt y in  a ny w a y.

Notes

We recommend using a connection system with a degree of protection greater than
or equal to the degree of protection of the luminaire.
During the installation and the maintenance of the fixtures it is important to be
careful and avoid damages on the paint coating.
Damages on the coating exposed to outdoor conditions or water, could cause
corrosion.
Chemical substances affect the anticorrosion covering protection.
For LED fixtures, there is evidence that most of the damages are connected to
electrical effects related to the insulations, which cause destructive electrical
discharges
These effects are frequently caused by:
• over voltage coming from the mains’ network where fixture is connected.
• electrostatic discharge (ESD) coming from the environment.
The use of a protective device against the overvoltage on the electrical installation is
warmly suggest this helps to reduce the intensity of some of these phenomenon
and prevent irreversible damages. The selection of the type of device to be used
must be adjust on the electrical plant.

Schematic light drawing

Photometric

Lighting type Direct

Light distribution Symmetric

CCT (K) 3000

CRI> 80

Beam angle C0-180 (º) 14

Beam angle C90-270
(º)

14

Extreme cut off No

Electrical

Insulation class II

Frequency (Hz) 50-60

Main voltage (Vac) 220-240

Power Supply Remote included

Dimmable Yes

Power Supply Type Dimmable 1-10V

Emergency type No

Ecodesign and Energy
Labelling
This product contains a light
source of energy efficiency
class E

Replaceable (LED only)
light source by a
professional

Replaceable control
gear by an end-user

https://professional.flos.com/en/global/product/a-round-240-dimmable-1-10v-matt-bronze-f4582048-310.a/ F4582048-310.A
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In  our  const a nt ly e vo lving  w or ld  a nd busine ss,  t e chn ica l  upg r a de s ha ppe n e ve r y da y.  T h is me a ns a l l  pr oduct  spe ci f ica t ions a nd da t a  a r e  sub je ct  t o  cha ng e  w i t hout  w a r n ing  in
or de r  t  impr ove  r e l ia b i l i t y,  f unct ion ,  pe r f or ma nce  or  o t he r w ise .  We  ma ke  e ve r y e f f or t  t o  e nsur e  t he  a ccur a cy o f  our  pr oduct  ima g e s,  how e ve r  due  t o  d i f f e r e nt  l ig ht ing  a nd
scr e e ns use d f or  vie w ing ,  t he  co lour s ma y va r y.  Ima g e s a r e  ind ica t ive  o f  t he  qua l i t y a nd st yle  o f  t he  pr oduct  but  ma y not  r e pr e se nt  t he  pr e cise  de t a i ls o f  t he  pr oduct  you
r e ce ive .  T h is is be ca use  w e  a r e  const a nt ly w or king  t o  ma ke  impr ove me nt s.  F or  a e st he t ic r e a sons,  ca b le s a nd/ or  e le ct r ica l  e le me nt s a r e  o f t e n  not  show n. Re f e r  t o  t e chn ica l
da t a  she e t s f o r  a l l  t e chn ica l  da t a .  Ima g e s a nd co lour s a r e  not  pa r t  o f  a ny cont r a ct  or  w a r r a nt y in  a ny w a y.

Notes

We recommend using a connection system with a degree of protection greater than
or equal to the degree of protection of the luminaire.
During the installation and the maintenance of the fixtures it is important to be
careful and avoid damages on the paint coating.
Damages on the coating exposed to outdoor conditions or water, could cause
corrosion.
Chemical substances affect the anticorrosion covering protection.
For LED fixtures, there is evidence that most of the damages are connected to
electrical effects related to the insulations, which cause destructive electrical
discharges
These effects are frequently caused by:
• over voltage coming from the mains’ network where fixture is connected.
• electrostatic discharge (ESD) coming from the environment.
The use of a protective device against the overvoltage on the electrical installation is
warmly suggest this helps to reduce the intensity of some of these phenomenon
and prevent irreversible damages. The selection of the type of device to be used
must be adjust on the electrical plant.

Schematic light drawing

Photometric

Lighting type Direct

Light distribution Symmetric

CCT (K) 3000

CRI> 80

Beam angle C0-180 (º) 14

Beam angle C90-270
(º)

14

Extreme cut off No

Electrical

Insulation class II

Frequency (Hz) 50-60

Main voltage (Vac) 220-240

Power Supply Remote included

Dimmable Yes

Power Supply Type Dimmable 1-10V

Emergency type No

Ecodesign and Energy
Labelling
This product contains a light
source of energy efficiency
class E

Replaceable (LED only)
light source by a
professional

Replaceable control
gear by an end-user

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

IN GROUND RECESSED
MARITIME PINE

LIGHTING CONCEPT 



https://professional.flos.com/en/global/product/a-round-150-matt-bronze-f4571048.a/ F4571048.A
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In  our  const a nt ly e vo lving  w or ld  a nd busine ss,  t e chn ica l  upg r a de s ha ppe n e ve r y da y.  T h is me a ns a l l  pr oduct  spe ci f ica t ions a nd da t a  a r e  sub je ct  t o  cha ng e  w i t hout  w a r n ing  in
or de r  t  impr ove  r e l ia b i l i t y,  f unct ion ,  pe r f or ma nce  or  o t he r w ise .  We  ma ke  e ve r y e f f or t  t o  e nsur e  t he  a ccur a cy o f  our  pr oduct  ima g e s,  how e ve r  due  t o  d i f f e r e nt  l ig ht ing  a nd
scr e e ns use d f or  vie w ing ,  t he  co lour s ma y va r y.  Ima g e s a r e  ind ica t ive  o f  t he  qua l i t y a nd st yle  o f  t he  pr oduct  but  ma y not  r e pr e se nt  t he  pr e cise  de t a i ls o f  t he  pr oduct  you
r e ce ive .  T h is is be ca use  w e  a r e  const a nt ly w or king  t o  ma ke  impr ove me nt s.  F or  a e st he t ic r e a sons,  ca b le s a nd/ or  e le ct r ica l  e le me nt s a r e  o f t e n  not  show n. Re f e r  t o  t e chn ica l
da t a  she e t s f o r  a l l  t e chn ica l  da t a .  Ima g e s a nd co lour s a r e  not  pa r t  o f  a ny cont r a ct  or  w a r r a nt y in  a ny w a y.

F4571048.A Matte Bronze

A-Round 150 Matt Bronze
Designed by Piero Lissoni

Integrated 110/240V power supply. Box for installation required, to be ordered
separately. Dimmable version on request. Adjustment on the vertical axis: max
15Åã. Rotation around the horizontal axis: max 359Åã.

Are you a professional and your project needs
consulting and support?

BOOK AN APPOINTMENT

Main specifications

Mounting Ground recessed

Environments Outdoor wet location

LED type Power LED

Lamp category LED

Ilcos No

Power (W) 8

System flux (lm) 502

Physical

Colour Matte Bronze

Trim No

Orientation Adjustable

Rotation (º) 359

Transversal tilting (°) 15

IP internal 66

IP external 67

Download
Mounting instructions ZIP

Mounting instructions ZIP

Photometric Files
LDT / IES ZIP

Technical Drawings
2D ZIP

3D ZIP

Bim ZIP

https://professional.flos.com/en/global/product/a-round-150-matt-bronze-f4571048.a/ F4571048.A
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In  our  const a nt ly e vo lving  w or ld  a nd busine ss,  t e chn ica l  upg r a de s ha ppe n e ve r y da y.  T h is me a ns a l l  pr oduct  spe ci f ica t ions a nd da t a  a r e  sub je ct  t o  cha ng e  w i t hout  w a r n ing  in
or de r  t  impr ove  r e l ia b i l i t y,  f unct ion ,  pe r f or ma nce  or  o t he r w ise .  We  ma ke  e ve r y e f f or t  t o  e nsur e  t he  a ccur a cy o f  our  pr oduct  ima g e s,  how e ve r  due  t o  d i f f e r e nt  l ig ht ing  a nd
scr e e ns use d f or  vie w ing ,  t he  co lour s ma y va r y.  Ima g e s a r e  ind ica t ive  o f  t he  qua l i t y a nd st yle  o f  t he  pr oduct  but  ma y not  r e pr e se nt  t he  pr e cise  de t a i ls o f  t he  pr oduct  you
r e ce ive .  T h is is be ca use  w e  a r e  const a nt ly w or king  t o  ma ke  impr ove me nt s.  F or  a e st he t ic r e a sons,  ca b le s a nd/ or  e le ct r ica l  e le me nt s a r e  o f t e n  not  show n. Re f e r  t o  t e chn ica l
da t a  she e t s f o r  a l l  t e chn ica l  da t a .  Ima g e s a nd co lour s a r e  not  pa r t  o f  a ny cont r a ct  or  w a r r a nt y in  a ny w a y.

Notes

We recommend using a connection system with a degree of protection greater than
or equal to the degree of protection of the luminaire.
During the installation and the maintenance of the fixtures it is important to be
careful and avoid damages on the paint coating.
Damages on the coating exposed to outdoor conditions or water, could cause
corrosion.
Chemical substances affect the anticorrosion covering protection.
For LED fixtures, there is evidence that most of the damages are connected to
electrical effects related to the insulations, which cause destructive electrical
discharges
These effects are frequently caused by:
• over voltage coming from the mains’ network where fixture is connected.
• electrostatic discharge (ESD) coming from the environment.
The use of a protective device against the overvoltage on the electrical installation is
warmly suggest this helps to reduce the intensity of some of these phenomenon
and prevent irreversible damages. The selection of the type of device to be used
must be adjust on the electrical plant.

Schematic light drawing

Photometric

Lighting type Direct

Light distribution Symmetric

CCT (K) 2700

CRI> 80

Beam angle C0-180 (º) 25

Beam angle C90-270
(º)

25

Extreme cut off No

Electrical

Insulation class II

Frequency (Hz) 50-60

Main voltage (Vac) 110-240

Power Supply Remote included

Dimmable No

Power Supply Type Non Dimmable

Emergency type No

Ecodesign and Energy
Labelling
This product contains a light
source of energy efficiency
class E

Replaceable (LED only)
light source by a
professional

Replaceable control
gear by an end-user

https://professional.flos.com/en/global/product/a-round-150-matt-bronze-f4571048.a/ F4571048.A
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In  our  const a nt ly e vo lving  w or ld  a nd busine ss,  t e chn ica l  upg r a de s ha ppe n e ve r y da y.  T h is me a ns a l l  pr oduct  spe ci f ica t ions a nd da t a  a r e  sub je ct  t o  cha ng e  w i t hout  w a r n ing  in
or de r  t  impr ove  r e l ia b i l i t y,  f unct ion ,  pe r f or ma nce  or  o t he r w ise .  We  ma ke  e ve r y e f f or t  t o  e nsur e  t he  a ccur a cy o f  our  pr oduct  ima g e s,  how e ve r  due  t o  d i f f e r e nt  l ig ht ing  a nd
scr e e ns use d f or  vie w ing ,  t he  co lour s ma y va r y.  Ima g e s a r e  ind ica t ive  o f  t he  qua l i t y a nd st yle  o f  t he  pr oduct  but  ma y not  r e pr e se nt  t he  pr e cise  de t a i ls o f  t he  pr oduct  you
r e ce ive .  T h is is be ca use  w e  a r e  const a nt ly w or king  t o  ma ke  impr ove me nt s.  F or  a e st he t ic r e a sons,  ca b le s a nd/ or  e le ct r ica l  e le me nt s a r e  o f t e n  not  show n. Re f e r  t o  t e chn ica l
da t a  she e t s f o r  a l l  t e chn ica l  da t a .  Ima g e s a nd co lour s a r e  not  pa r t  o f  a ny cont r a ct  or  w a r r a nt y in  a ny w a y.

Notes

We recommend using a connection system with a degree of protection greater than
or equal to the degree of protection of the luminaire.
During the installation and the maintenance of the fixtures it is important to be
careful and avoid damages on the paint coating.
Damages on the coating exposed to outdoor conditions or water, could cause
corrosion.
Chemical substances affect the anticorrosion covering protection.
For LED fixtures, there is evidence that most of the damages are connected to
electrical effects related to the insulations, which cause destructive electrical
discharges
These effects are frequently caused by:
• over voltage coming from the mains’ network where fixture is connected.
• electrostatic discharge (ESD) coming from the environment.
The use of a protective device against the overvoltage on the electrical installation is
warmly suggest this helps to reduce the intensity of some of these phenomenon
and prevent irreversible damages. The selection of the type of device to be used
must be adjust on the electrical plant.

Schematic light drawing

Photometric

Lighting type Direct

Light distribution Symmetric

CCT (K) 2700

CRI> 80

Beam angle C0-180 (º) 25

Beam angle C90-270
(º)

25

Extreme cut off No

Electrical

Insulation class II

Frequency (Hz) 50-60

Main voltage (Vac) 110-240

Power Supply Remote included

Dimmable No

Power Supply Type Non Dimmable

Emergency type No

Ecodesign and Energy
Labelling
This product contains a light
source of energy efficiency
class E

Replaceable (LED only)
light source by a
professional

Replaceable control
gear by an end-user

LIGHTING CONCEPT 
L16 INGROUND RECESSED UPLIGHT 
        CORK TREE

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

IN GROUND RECESSED
CORK TREE
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MINI DEEP RINGO II X 93037 B
19424 9330 B
DISPONIBILE IN
NERO 19424 9330 B
FLEMISH BRONZE PER ESTERNO 19424 9330 FBRX
ANTRACITE (GRIGIO SCURO) 19424 9330 N
BIANCO 19424 9330 W

76

2
Ø61

Visualizza sul sito web

Informazioni generali
AMBIENTE indoor-outdoor

IP Soffitto Incasso
DIMENSIONE DEL FORO (MM) rotondo - 56

PROFONDITÀ DI INCASSO (MM) 80
SPESSORE DELLA SUPERFICIE DI MONTAGGIO (MM) min.5

PROTEZIONE DELL'INGRESSO IP65
PESO (KG) 0.2

ORIENTABILITÀ non regolabile
INFORMAZIONI REFLECTOR WFL-37°

EXCL.LED POWER SUPPLY 350-500mA-DC

Informazioni elettriche
CLASSE DI ISOLAMENTO III
TIPO DI DIMMERAZIONE a seconda del tipo di alimentazione esterna

CLASSE ENERGETICA E

Informazioni sulla Sorgente luminosa
LIGHTSOURCE NAME LED

SORGENTE LUMINOSA LED array 5,8-8,6W / CRI>90 (R9: 52) / 3000K / 734-1018lm
TM-30 Rf: 90 / Rg: 99
SDMC SDCM1

GRUPPO DI RISCHIO RG1
LM80 L90B10 > 50000

SPECIFICHE TECNICHE (SORGENTE LUMINOSA) 1018lm // 8,6W // 118lm/W
SPECIFICHE TECNICHE (APPARECCHIO DI ILLUMINAZIONE) 678lm // 10W // 69lm/W

Requisiti
LED POWER SUPPLY 350 / 500mA-DC DIM

Per istruzioni di installazione dettagliate, consultare il manuale: 19424_XXX0_HAND.pdf

LIGHTING CONCEPT 
L17 EXTERIORS DOWNLIGHTS
        ENTRANCES AND PORCH

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

ENTRANCE

ENTRANCE

EXTERIOR PORCH

LIGHTING CONCEPT 



LIGHTING CONCEPT 
L18 IP55 CEILING SURFACE DOWNLIGHT
	  SPA

TONO N     
 

 
       

 
For further information please check our website www.dga.it or send us an e-mail to ufficiotecnico@dga.it 
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LIGHT SOURCE 

LED quantity 1  
Power max 3 W – 6 W – 9 W  
Total lumen output  
(3000K) 

3W: 
3° - 256 lm 

6W: 
10° - 493 lm 
30° - 464 lm 
50° - 381 lm 

9W: 
10° - 632 lm 
30° - 574 lm 
50° - 473 lm 

Efficacy lm/W  
(3000K) 

3W: 
3° - 85 lm/W 

6W: 
10° - 82 lm/W 
30° - 77 lm/W 
50° - 63 lm/W 

9W: 
10° - 70 lm/W 
30° - 64 lm/W 
50° - 52 lm/W 

CRI >80 – >90 
LED Temperature 2700K – 3000K – 3000K CRI>90 – 3500K - 4000K 
Average operational life 50.000 hours 

OPTIC 

Material PMMA 
Available optics 3°- 10°- 30° - 50° 
Beam direction Fixed 
Flux symmetry Symmetrical 

FIXTURE 

Material Aluminum, Stainless Steel 
Available finishes Hard coat anodized: 

3 -  Gray 
4 -  Black  
T -  Titanium 

Powder coated: 
7 -  White 

As per material: 
6 -  Stainless steel AISI 316L 

IP Rate IP40, IP55 
Working Temperature -20° ÷ +40° 
Integrated fixing Systems - 

ELECTRICAL FEATURES 

Driver Remote 
Dimmable Push, 1-10V, DALI 
Connection In series at 500mA – 700mA – 900mA 
Class III 

MECHANICAL FEATURES 

Dimensions Ø47 x 93 mm 
Weight  170 gr, 280 gr AISI 316L 
Installation Ceiling mounting 
Cut-out - 
Use Indoor 

ACCESSORIES 

Visors - 
Filters  - 
Box/ Frame - 
Fixing system - 

  

 

 

 

 

 



LIGHTING CONCEPT 
L19 WALL LIGHTS
	  PERIMETER WALL

https://professional.flos.com/en/global/product/my-way-110x100-black-f4351030/ F4351030
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In  our  const a nt ly e vo lving  w or ld  a nd busine ss,  t e chn ica l  upg r a de s ha ppe n e ve r y da y.  T h is me a ns a l l  pr oduct  spe ci f ica t ions a nd da t a  a r e  sub je ct  t o  cha ng e  w i t hout  w a r n ing  in
or de r  t  impr ove  r e l ia b i l i t y,  f unct ion ,  pe r f or ma nce  or  o t he r w ise .  We  ma ke  e ve r y e f f or t  t o  e nsur e  t he  a ccur a cy o f  our  pr oduct  ima g e s,  how e ve r  due  t o  d i f f e r e nt  l ig ht ing  a nd
scr e e ns use d f or  vie w ing ,  t he  co lour s ma y va r y.  Ima g e s a r e  ind ica t ive  o f  t he  qua l i t y a nd st yle  o f  t he  pr oduct  but  ma y not  r e pr e se nt  t he  pr e cise  de t a i ls o f  t he  pr oduct  you
r e ce ive .  T h is is be ca use  w e  a r e  const a nt ly w or king  t o  ma ke  impr ove me nt s.  F or  a e st he t ic r e a sons,  ca b le s a nd/ or  e le ct r ica l  e le me nt s a r e  o f t e n  not  show n. Re f e r  t o  t e chn ica l
da t a  she e t s f o r  a l l  t e chn ica l  da t a .  Ima g e s a nd co lour s a r e  not  pa r t  o f  a ny cont r a ct  or  w a r r a nt y in  a ny w a y.

F4351030 Black

My Way 110x100 Black
Designed by Piero Lissoni

Integrated 110/240V power supply. Supplied with a 120 mm lenght outgoing
neoprene cable and IP67 cable connection system. Dimmable version on request.

Are you a professional and your project needs
consulting and support?

BOOK AN APPOINTMENT

Main specifications

Mounting Wall recessed

Environments Outdoor wet location

LED type Power LED

Lamp category LED

Ilcos No

Power (W) 5

System flux (lm) 211

Physical

Colour Black

Trim No

Orientation Fixed

Net weight (kg) 0.52

IP internal 65

Download
Mounting instructions ZIP

Photometric Files
LDT / IES ZIP

Technical Drawings
2D ZIP

3D ZIP

Bim ZIP

PRELIMINARY CONCEPT IMAGES, BY LIGHTING SOFTWARE DIALUX EVO

PERIMETER WALL

LIGHTING CONCEPT 



AXOLIGHT SALINA IN OUT

LIGHTING CONCEPT 
L4  DECORATIVE LIGHTING 
OUTDOOR PENDANT LAMP PROPOSAL

KARMAN MOBY DICK KARMAN BLACK OUT

DRAFT

PAOLA LENTI - TAIKI

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICA-
TIVE; THESE WILL NEED TO BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE 
FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.



DRAFT

LIGHTING CONCEPT 
L4  DECORATIVE LIGHTING 
INDOOR PENDANT LAMP PROPOSAL

LIGHTING CONCEPT 
L4  DECORATIVE LIGHTING 
OUTDOOR PENDANT LAMP PROPOSAL

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICA-
TIVE; THESE WILL NEED TO BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE 
FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.

SIMBIOSI - DAVIDE GROPPI

BOLLE - GALLOTTI E RADICE SOLIEL NOIR - LUCEPLAN

MULTIDOT - MARTINELLI LUCE OTTO - SERVOMUTO



LIGHTING CONCEPT 

        BILBOQUET - FLOS
        GLO BALL - FLOS           NABILA - TOOY

     PALPEBRA- GROPPI     MAYFAIR- VIBIA

L4  DECORATIVE LIGHTING 
	 BEDSIDE LAMP PROPOSAL

DRAFT
        GATTO - FLOS

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICA-
TIVE; THESE WILL NEED TO BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE 
FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.



SAMPEI OUTDOOR- DAVIDE GPOPPI

DRAFT

LIGHTING CONCEPT 
L4  DECORATIVE LIGHTING
  OUTDOOR FLOOR LAMP PROPOSAL

VEA - ARTEMIDE

LIGHTING CONCEPT 
L4  DECORATIVE LIGHTING 
	 BEDSIDE LAMP PROPOSAL

NOTE: THE POSITIONINGS OF THE PRODUCTS IN SECTION ARE INDICA-
TIVE; THESE WILL NEED TO BE ASSESSED AND DEFINED BASED ON THE 
FINAL ARCHITECTURAL DESIGN.



CHIARO SCURO


